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Πϊτρα,  10 Αυγούςτου 2021 

Αρ. Πρωτ.: ΠΔΕ/ΓΠ/223367/4044 

(ΦΕΣ: ΠΔΕ/ΔΣΕΑ/215067/4664) 

 
  ΠΡΟ:    Τπουργεύο Εςωτερικών 

Γεν. Δ/νςη Οικονομικών Τπηρεςιών 
& Διοικητικόσ Τποςτόριξησ 
Δ/νςη Διοικητικόσ Τποςτόριξησ 
Σμόμα Σεχνικών Τπηρεςιών 
 
 

Θϋμα: Απϊντηςη Κοινοβουλευτικόσ Ερώτηςησ με θϋμα «Επικίνδυνη η παραλία ςτο Νέο 

Κόςμο τησ Ροδοδάφνησ τησ Αιγιαλείασ». 

χετ.:  Σο αρ. πρωτ. 56742/29-07-2021 ϋγγραφο του Τπουργεύου Εςωτερικών Γεν. Δ/νςη 

Οικονομικών Τπηρεςιών & Διοικητικόσ Τποςτόριξησ/ Δ/νςη Διοικητικόσ Τποςτόριξησ/ 

Σμόμα Σεχνικών Τπηρεςιών. 

 

ε απϊντηςη του ανωτϋρω ςχετικού εγγρϊφου ςασ, ςχετικϊ με την αρ. 8275/27-

07-2021 κοινοβουλευτικό ερώτηςη των Βουλευτών κ.κ. Α. Αβδελα και Κ. Φητα με θϋμα 

«Επικίνδυνη η παραλία ςτο Νέο Κόςμο τησ Ροδοδάφνησ τησ Αιγιαλείασ», ςασ γνωρύζουμε 

τα παρακϊτω: 

Η αντιμετώπιςη του ςύνθετου, δυναμικού και εξελιςςόμενου φαινομϋνου τησ 

διϊβρωςησ του ευρύτερου παρϊλιου μετώπου τησ Αιγιαλεύασ και γενικότερα του 

Κορινθιακού, ςύμφωνα με τα διεπιςτημονικϊ πορύςματα, δεν αντιμετωπύζεται 

αποςπαςματικϊ ωσ ϋνα πρόβλημα μεμονωμϋνο, αλλϊ ωσ μϋροσ μιασ Ολοκληρωμϋνησ 

Διαχεύριςησ τησ Παρϊκτιασ Ζώνησ. 

Για το ςκοπό αυτό και για την αντιμετώπιςη του φαινομϋνου τησ διϊβρωςησ 

ςτισ νότιεσ ακτϋσ του Κορινθιακού Κόλπου από το Λαμπύρι ϋωσ το Λουτρϊκι, η Δ/νςη 

Λιμενικών  Τποδομών (Δ20) του Τπουργεύου Τποδομών & Μεταφορών εκπονεύ ενιαύα 

μελϋτη με τύτλο : «Μελϋτη αντιμετώπιςησ των φαινομϋνων διϊβρωςησ του Κορινθιακού 

Κόλπου», η οπούα θα υποδεύξει τα μϋτρα που θα πρϋπει να ληφθούν και τα ϋργα που θα 
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πρϋπει να καταςκευαςτούν, ώςτε να θωρακιςτεύ και βαθμιαύα να ανακτηθεύ η 

απολεςθεύςα ζώνη αιγιαλού. 

το πλαύςιο αυτό, η αρμόδια υπηρεςύα μασ (Δ/νςη Σεχνικών Έργων τησ Π.Ε. 

Αχαΐασ) ϋχει αποςτεύλει με ϋγγραφϊ τησ τισ εντοπιςμϋνεσ θϋςεισ των ακτών του Δόμου 

Αιγιαλεύασ που αντιμετωπύζουν προβλόματα διϊβρωςησ ςτη Δ/νςη Λιμενικών  

Τποδομών (Δ20), προκειμϋνου να τισ ςυμπεριλϊβει ςτην ωσ ϊνω μελϋτη, δεδομϋνου ότι 

κατϊ προτεραιότητα θα εξετϊζονταν, από ακτομηχανικόσ απόψεωσ, τα τμόματα των 

ϋργων που ιεραρχόθηκαν από το Ερευνητικό Πρόγραμμα του Πανεπιςτημύου Πατρών.   

Κατόπιν των ανωτϋρω, η Δ/νςη Λιμενικών Τποδομών (Δ20) με ϋγγραφό τησ μασ 

ενημϋρωςε ότι προτύθεται να ςυμπεριλϊβει ςτην υπό εκπόνηςη μελϋτη, ςυνολικό μόκοσ 

ακτών 8.700μ. με ϋντονη διϊβρωςη ςτο Δόμο Αιγιαλεύασ, εύτε μϋςω υμπληρωματικόσ 

ύμβαςησ εύτε ςε νϋα μελϋτη. 

Όςον αφορϊ ςτη ςημειακό παρϋμβαςη για την πρόςβαςη των λουόμενων ςτη 

θϊλαςςα ςτη θϋςη «Νϋοσ Κόςμοσ» τησ Σ.Κ. Ροδοδϊφνησ, η αρμοδιότητα δεν ϊπτεται 

των αρμοδιοτότων μασ, καθώσ ωσ φαύνεται, εμπλεκόμενοι φορεύσ εύναι ο Δόμοσ 

Αιγιαλεύασ και η Κτηματικό Τπηρεςύα του Δημοςύου. ε κϊθε περύπτωςη όμωσ οι 

παρεμβϊςεισ ςτον αιγιαλό εύναι αντικεύμενο μελϋτησ και ϋχουν εφαρμογό οι ιςχύουςεσ 

διατϊξεισ περύ αιγιαλού και παραλύασ. 

 

 

 

     Ο Περιφερειϊρχησ Δυτικόσ Ελλϊδασ       

                   

 Νεκτϊριοσ Υαρμϊκησ 
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